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Hodnotenie výsledkov projektu Vzdelávame autoelektronikov a 

elektrotechnikov pre výzvy budúcnosti 

 

Dňa 25. a 26. januára 2024 sme na našej škole Duálna Akadémia mali možnosť privítať 

partnerov zo Škoda Academy, Česká republika. Táto návšteva bola významným míľnikom v 

rámci projektu "Vzdelávame autoelektronikov a elektrotechnikov pre výzvy budúcnosti", 

ktorý je financovaný z fondov programu Erasmus plus. 

 

Naši českí partneri, zastúpení Škoda Academy, vyslali významný tím expertov, ktorí 

mali za úlohu zhodnotiť dosiahnuté výsledky projektu. „S hrdosťou oznamujeme, že návšteva 

prebehla úspešne a priniesla hodnotné poznatky. Počas prezentácie výsledkov sa nám podarilo 

dohodnúť sa na novom projekte. Takže k 05. marcu 2024 budeme podávať s naším partnerom 

Škoda Auto nový projekt.“ hovorí Ing. Nora Bělousovová, koordinátorka projektu. 
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Počas dvoch dní sme 

mali príležitosť prezentovať 

dosiahnuté pokroky, výsledky a 

aktivity, ktoré sme realizovali od 

začiatku projektu v apríli 2022. 

Naši hostia boli schopní vidieť na 

vlastné oči, ako sme 

implementovali naše ciele a 

stratégie v zvýšení atraktivity a 

kvality odbornej výuky a výcviku 

v oblasti Autoelektroniky a 

Elektrotechniky. 

Klúčové body, ktoré boli hodnotené počas tejto návštevy, zahŕňali: 

- Zatraktívnenie didaktiky a metodiky: Naši partneri vyjadrili uznanie pre naše 

inovatívne prístupy k didaktike a metodike výučby. Vyzdvihli sme úsilie o zabezpečenie 

interaktívnych a stimulujúcich vyučovacích prostredí. 

- Inovácia učebných osnov, študijných plánov a vzdelávacích materiálov: Škoda 

Academy oceňuje naše úsilie o neustále aktualizovanie vzdelávacích materiálov, ktoré 

sú relevantné pre rýchlo sa meniacu oblasť autoelektroniky a elektrotechniky. 
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Výsledky hodnotenia budú podkladom pre ďalšiu fázu projektu a prispievajú k jeho 

úspešnému pokračovaniu. Tešíme sa na ďalšiu úzku spoluprácu s našimi českými partnermi a 

ďakujeme im za ich konštruktívny prístup a odborné pripomienky. 

 

 

 


